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ОбгрунтуваtIня та пiдстава для прийняття рiшення
Заява лiцензiата про припинення дiiлiцензii.
ПунктУ 1 частиtlИ 2 cTaTr.i 46 ЗаконУ УкраТни вiд l8 червня2024 року м з8l7-IХ пПро державне регулIоваIIня виробництва i обiгу спиртуе,гилового, спиртових l{истилятiв,.бiоетаrrолу, алкогольt{их напоiв, тютIоновихвиробiв, тютюновоi сировини, рiдин, u,o Ъ"пористовуIоться в електроннихсигаретах, т,а пальI.Iого) (далi - Закон м 3s l7).

Строк набрання чинностi рiшlення.Частиноrо 5 cTaTTi 46 Закону м 3817 встановлено, що рiшrення проприIrиненtlя дiт лiцензiт на право провадження вiдповiдного виду господарськоiдiяльностi набирае чинt-tостi на другий робочий день Зо днем направленнявiдповiдного рiшення платнику податкiв.
строки i порядок оскарження прийнятого рiшення.Частиноlо 7 cTaTTi 4б Закону М 3817 встановлено, tцо рiшеrrня проприпинення дiт лiцензii на право провадження вiдповiдного виду господарсьltоt.дiяльлtостi, прийняте ц.пrрuпuп"' органоМ виlсонавчоi влади, Що реалiзусдержавну податкову полiтику, може бути оскарже[Iо в судовому порядку. У разiне Згоди iз рiruенням Про Припинення дiт лiцензiт суб'сrй господарювання мо,,tеоскарх(ити зазначеriе рiшtення, дiТ чи бездiяльнiсть у порядку та строкивизначеНi Кодексом адмiнiстративного судочинства УкраТrrи.найменування та мiсцезнахолл(ення пода'кового органу:

leprKaBHa податкова служба УкраТни, iдентифiкацiйний код 4300539304053, М. КИТв, Львiвськu ппойu, буд. в. 
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